E.E.T.P. N2 460 “GUILLERMO LEHMANN" Alumno..........cceveeevrsenicnne Curso: 4 ° “B”

Diagndstico de Matemadtica

) Elige la opcidn correcta asentando todos tus calculos y procedimientos en la hoja.
a) Una maquina empaquetadora bajé su produccion de 72 a 60. El porcentaje de disminucion fue:
A)12 % B) 16,6 % C) 20% D) 83,3%
b) Una de las siguientes inecuaciones tiene como solucidn lo representado en el grafico. ¢ Cual es?
A)2x < -8 B)2x< 8
e ———————+—— C)2x<-8 D) 2x<8
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[I1) a) Aplica las propiedades de la potencia que correspondan: (q °q )
b) Asignale valor a “q” para que al resolver quede nimero entero.
IV) Relaciona las operaciones con igual resultado:
a) (2.2)2 ) V64
b) (24)°:21 1) V8.2
) V8:v2 1) /28
9 & v)(24)°
e) 25:23.2 V) V256.2
) Va4 Vi) Vv/16.16
4.6
55 -1
132 (1) ~3Y3-0,3: 61
V) Resuelve: (10) . 3 \/ ’
Z [3x—1+2 ~
Vi) Hallax : @) (x3—9) . 2,05 =(—6)2 + (-=5)° b) % =0,3

VIl) Expresa el conjunto solucién de la siguiente inecuacion y represéntalo en la recta numérica:
3—x
1/3x-1)=-"

VIII) Siendo A = - 2x + 3 halla:
1

a) A2 b) A3 c)z2.A d) A por su conjugado
IX) ¢ Cudles de los siguientes nimeros: -2;-1;0;1;2;8; -8 son raices de la funcién
foy=x3+10x2+ 16 x



X) Resuelve: a) (x2— 1). (x + 2)2 b)3.(x*-1)-2.(xX*-2x-1)+1/2. (2x* +1) =

XI) Une correspondiendo cada polinomio de la columna izquierda con su descomposicion en factores de la

columna derecha:

4x2— 20x + 25 X. (4x - 25)

4x2— 25 x 4x . (x+5)
4x2-25 (5-2x).(5+2x)
4x2 + 20x (2x — 5)2

25 - 4x2 (2x +5)2

4x2 +20x + 25 (2x+5).(2x-5)

XIl)

Factoriza los siguientes polinomios:

A, =x +x’-4x-4 B, =3x"-243 C (= x - 125 D = 1/3 x -25/3x
8 20
E ) =5x>—30x* +45x3 Fy = %% — Tx* + 50x — 125

2 1
G(x)=x3—4x2+x+6 Hiyy = x8—5x4+5 I(x)=3a2—xa+3ax—x2 ](x)=3x2 -12x-15

XIII) Resuelve:

a) 2x .x) 3 ) 2 x ) x—5x—24
#1 x—1d" 22 21 x—1 =il -1/ ExF+4xi4+15x+12

)x5+3x1—4x 2B rdat a2 e) 1 1) x2—2x—3 _ )(;x+1 x+3) ¥ —dx
xT+ExE6 | xT—4 - X - —2) axe_12x%tEx

& 1 1% x42x-3
o (x-5) Gra)=0-

XIV) Halla el polinomio P de manera tal que se cumpla la igualdad:

P x-2 6x—12 x—2 P x%—2x
a) . = b) P s = —
x+1 x x2 +x x+3 x xT+x—6
XV) Calcula el valor de x:
x—5 1 X B 2 3
a)—= - b) —+ =1 c)3x-—= —3 d - =1
} 2 )x+1 x2-1 ) x )x—Z xi—2x
xz 4 x 2 1 2 x2-5
g)———=-—- f— =
4 x2 2 x x—1 x+1l xI-1

XVI) Determine el dato faltante
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